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ATA DA 18ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 

Ata da 18ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2024, da Câmara 

Municipal de Areia Branca - RN, realizada em 13 de junho do ano corrente, às 

9h25minutos, no prédio da Edilidade, à Rua Coronel Liberalino, 170 Centro. Estiveram 

presentes os vereadores: Renan de Lima Souza, Danielle Rebeca da Silva Melo, Alderi 

Batista de Souza, Francisco das Chagas Câmara, Maria de Fátima Luz Lemos, Dacio do 

Nascimento Filho, Wagner Tavernard do Vale Souza e Ruidenberg Ferreira Souto Filho. 

Ausentes, José Sandro de Gois Nunes, Clécio Jerônimo Rebouças e Celso Uchoa de 

Araújo. Inicialmente, o sr. Presidente em nome de Deus e da Lei, deu por aberto os 

trabalhos da presente sessão. Posteriormente, informou a todos que esta sessão está 

sendo transmitida pela TV Legislativa no canal da Câmara no Youtube, Canal Areia 

Branca e também está sendo gravada com previsão legal na lei de acesso a informação 

e ao princípio da publicidade previsto na Constituição Federal, dessa forma, atendendo 

aos ditames legais, assim como o que prevê a Lei Geral de Proteção de Dados as 

imagens e informações aqui passadas tem como sua finalidade o cumprimento legal e 

regulatória do controlador. Tendo como previsão legal o inciso II do Art. 7º, da lei 

13.709/2018. Dando continuidade, o sr. Presidente convidou a vereadora Maria de 

Fátima Luz Lemos (1ª Secretária) para fazer a leitura da Ata da 18ª Sessão Ordinária, 

que posteriormente foi aprovada a unanimidade, pelos edis presentes. Em seguida, fez 

a leitura do Expediente, em que constam: Requerimento nº 018/2024 de autoria do 

vereador Wagner Tavernard, que solicita o apoio do Excelentíssimo sr. Ezequiel Ferreira, 

Presidente da Assembleia Legislativa do estado do Rio Grande do Norte, para 

intermediar junto ao Governo do Estado a recuperação do prédio da delegacia de polícia 

de nossa cidade.  Projeto de Lei do Legislativo nº 013/2024 de autoria do vereador Dacio 

do Nascimento Filho que DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA COMENDA “ENFERMEIRA 

MARIA SALETE DE SOUZA” NO ÂMBITO DA CÂMARA MUNICIPAL DE AREIA 

BRANCA/RN E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Projeto de Lei do Legislativo nº 014/2024 

de autoria da vereadora Maria de Fátima Luz Lemos, que INSTITUI NO CALENDÁRIO 
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OFICIAL DE EVENTOS DO MUNICÍPIO DE AREIA BRANCA/RN O DIA DA FEIRA DE 

EMPREENDEDORISMO DAS PESSOAS COM DEFICIÊNCIA E FAMILIARES E DÁ 

OUTRA PROVIDÊNCIAS. Projeto de Lei do Legislativo nº 015/2024 de autoria da Mesa 

Diretora, que FIXA OS VALORES DOS SUBSÍDIOS DO PREFEITO, VICE-PREFEITO 

E SECRETÁRIOS DE AREIA BRANCA/RN PARA O PERIODO DE 2025 A 2028 E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS e Projeto de Lei nº 002/2024, enviado pelo Executivo 

Municipal que DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL AO 

ORÇAMENTO VIGENTE, PARA INCLUSÃO DA LEI ALDIR BLANC 2 E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Dando continuidade, o sr. Presidente cedeu a palavra ao vereador 

Wagner Tavernard do Vale Souza, que inicialmente, cumprimentou a todos os presentes, 

em seguida, justificou seu requerimento nº 018/2024, ressaltado a importância e a 

necessidade da reforma do prédio da delegacia de polícia de nossa cidade, pois a 

violência em nossa cidade tem aumentado nos últimos meses e este cenário tem gerado 

uma grave sensação de insegurança e insatisfação da população. Com a palavra o 

vereador Dácio do Nascimento Filho, que voltou a justificar seu projeto de Lei nº 

013/2024, que nada mais é que uma justa homenagem a enfermeira Maria Salete de 

Souza, uma enfermeira batalhadora, que durante sua vida prestou bastante serviço a 

cidade de Areia Branca, em especial às comunidades da zona rural. Fazendo um aparte, 

Wagner Tavernard, solicitou uma Moção de Pesar, para os familiares do jovem Marcio 

Freitas de Paiva Júnior, pelo seu recente e inesperado falecimento e acrescentou que 

sabe do sofrimento dessa família. Retomando a palavra, Dacio do Nascimento Filho, 

ratificou a importância da solicitação do edil Wagner Tavernard sobre a reforma do prédio 

da polícia de Areia Branca. Dando continuidade, e não havendo mais nenhum vereador 

para fazer o uso da palavra, o sr. Presidente colocou em Plenário o Requerimento nº 

018/2024 e a Moção de Pesar de autoria do vereador Wagner Tavernard e as duas 

proposições foram aprovadas. Posteriormente, o sr. Presidente solicitou o parecer da 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação aos Projetos de Lei do Legislativo nº 013, 

014 e 015/2024 e Projeto de Lei do Executivo nº 002/204. Em todos os quatro projetos, 

a Comissão de Constituição, Justiça e Redação, votou assim: Francisco das Chagas 

Câmara (Relator) votou favorável; Alderi Batista de Souza (Presidente) votou favorável 
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e Dacio do Nascimento Filho (Membro) também votou favorável. Em seguida os 

pareceres da Comissão foram aprovados pelo plenário. O sr. Presidente solicitou ainda 

o Parecer da Comissão de Orçamento e Finanças para o Projeto de Lei do Legislativo nº 

015/204 que FIXA OS VALORES DOS SUBSÍDIOS DO PREFEITO, VICE-PREFEITO E 

SECRETÁRIOS DE AREIA BRANCA PARA O PERIODO DE 2025 A 2028 E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS, a comissão votou assim: Ruidenberg Ferreira Souto Filho 

(RELATOR SUBSTITUTO) votou favorável; Wagner Tavernard do Vale Souza 

(PRESIDENTE SUBSTITUTO) e Maria de Fátima Luz Lemos (MEMBRO SUBSTITUTO) 

também votou favorável. Em seguida o parecer da Comissão de Orçamento e Finanças 

também foi a provado pelo plenário. Encerrando a votação, o sr. Presidente colocou em 

Plenário os quatro projetos de lei da pauta do dia: Projetos de Lei do Legislativo nº 013, 

014 e 015/2024 e Projeto de Lei do Executivo nº 002/204 que foram aprovados à 

unanimidade em primeira e única votação pelos vereadores presentes. Dando 

continuidade, o sr. Presidente, convidou a vereadora Danielle Rebeca da Silva Melo (2ª 

Secretária) para fazer a leitura da palavra de Deus, em João, Capítulo 8, versículo 12. 

Nada mais havendo a tratar o sr. Presidente, em nome de Deus e da Lei deu por 

encerrado os trabalhos da presente sessão. Para constar, Eu Maria de Fátima Luz 

Lemos (1ª Secretária), que secretariei a sessão e lavrei a presente Ata que segue 

assinada por mim e pelos demais vereadores presentes. 

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara Municipal 

de Areia Branca – RN, em 13 de junho de 2024. 

 

________________________________ 
Renan de Lima Souza 

Presidente

_______________________________ 
Maria de Fátima Luz Lemos 
Vereadora – 1ª Secretária 

 
___________________ _________ 

Danielle Rebeca da Silva Melo
Vereadora – 2ª Secretária 
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__________________ _________ 
Alderi Batista de Souza 

Vereador 
 
 

______________________________ 
Dacio do Nascimento Filho 

Vereador 
 
 

______________________________ 
Franscisco das Chagas Câmara 

Vereador 
 
 

____________________________ 
Wagner Tavernard do Vale Souza 

Vereador 
 
 

____________________________ 
Ruidenberg Ferreira Souto Filho 

Vereador 
 
 

________A U S E N T E__________ 
José Sandro de Gois Nunes 

Vereador 
 
 

________A U S E N T E__________ 
Celso Uchoa de Araújo 

Vereador 
 
 

________A U S E N T E__________ 
Clecio Jerônimo Rebouças 

Vereador 


